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faz a pergunta e se tivesse sido cassado aqui e absolvido na justiça? Por isso sempre será
contra qualquer tipo de cassação nesta Casa; salientou que a Câmara precisa trabalhar, obra
parada, areia jogada, tudo horrível e que além da Presidente ficar queimando os colegas
Vereadores deveria trabalhar mais e parar de politicagem, colocar um ponto final nessas
perseguições, ter discernimento e consciência tranquila que está aqui para fazer leis e

fiscalizar e encerrou dizendo que na próxima sessão não estará presente, mas que seu
requerimento pedindo quebra-molas será apresentado. No uso o Vereador Orisvaldo Antônio
de Souza Borges, cumprimentou os colegas, presentes e ouvintes; disse que seu requerimento
pedindo a reforma da Casa de Velório será apresentado na sessão seguinte e que tem
trabalhado com respeito e amor por cada um e que Deus tem cuidado de todos e encerrou
dizendo que não sabia das emendas e da pá carregadeira que o Deputado Glaustin da Fokus
deu para o município e que fica feliz por ter o apoiado e por ele estar ajudando o município. A
PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida
Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria; os
prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes; disse ao Vereador
Orisvaldo Antônio que tentou ligar no dia da entrega dos beneficios pelo Deputado Glaustin
da Fokus, mas que não conseguiu e que irá agendar uma ida em seu gabinete para que juntos o
agradeça; disse estar feliz com as emendas recebidas do referido Deputado em especial de
quase I milhão de reais para a saúde, além das emendas do Deputado Lincoln TJ; ressaltou
que não tem politicagem nesta Casa e tudo o que faz estâ pautado na lei e que nova licitação
(tomada de preços) já foi publicada para organizar a Casq que foi deixada toda desamrmada,
uma herança maldita que precisou fazer auditoria e tomar providências paÍa poder trabalhar;
salientou que habalha de forma transparente e tudo o que fizer aqui será com seriedade, pois
tem um nome a zelar e não deixará manchas no Legislativo. Nada mais a tratar a presidência
agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para a sessão ordinaria do dia

corrente encerrada a presente sessão, determinando-me que lavrasse a

lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu
(Germana Stella Souza Vitória) Secreüíria Legislativa que, a fiz,li

asslno
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